
Про здобутки освітян Славутича та 
мережу закладів освіти міста на 
2018/2018 навчальний рік

Традиційно напередодні навчального року освітяни міста підводять під
сумки досягнутого і намічають нові плани. 29 серпня у Славутицькому ліцеї 
відбулась серпнева (не)конференція працівників освіти міста Славутич 
«Професійне зростання вчительства в реаліях Нової української школи». 
200 учасників із використанням елементів формату ЕdС аmр змогли вільно 
висловлювати свої думки та надавати пропозиції. Не залишили поза ува
гою цей важливий захід міський голова Фомічев Ю. К., директор Інституту 
післядипломної педагогічної освіти Київського університету ім. Бориса 
Грінченка Войцехівський М.Ф., викладачі Національного університету 
«Чернігівський колегіум» ім. Т. Г. Шевченка, команди від видавництва «Генеза» 
та фонду «Благодійна організація «Щаслива лапа». Про здобутки та яскра
ві події минулого навчального року нагадав відеофільм «Калейдоскоп осві
тянських подій 2017/2018».

А 4 вересня на засіданні виконавчого комітету начальник управління осві
ти і науки Швець Н. П. повідомила, що цього навчального року в шести ди
тячих дошкільних закладах міста сформовано 59 груп, які відвідує 1143 ди
тини. У ДНЗ №  1 та №  8 відкриті групи для діток від одного до двох років. 
Інклюзивні групи працюють у  ДНЗ №  1 та Центрі розвитку дитини. У дев’яноста 
класах п ’яти закладів загальної середньої освіти навчатиметься 2140 учнів. 
Середня наповнюваність класів складає 23,7%.

У ЗО Ш  №  1 сформовано 28 класів (18 українських і 10 російських) -  це 
655 учнів, середня наповнюваність -  23,4%;

ЗО Ш  №  2 -9  класів = 187 учнів, середня наповнюваність -  20,7%;
ЗОШ  №  3 -18  класів = 473 учні, середня наповнюваність -  26,2%;
ЗОШ  №  4 -22  класи = 565 учнів, середня наповнюваність -  25,6%;
ліцей -  13 груп = 260 учнів, середня наповнюваність -  20%.
До речі, за результатами ЗНО, інформаційним освітнім ресурсом «Освіта, 

uа» складено рейтинг загальноосвітніх шкіл Київської області, що в 2018 
році посіли найвищі місця у рейтингу шкіл України. III місце в даному рей
тингу займає Славутицький ліцей, що свідчить про високий рівень знань лі
цеїстів та якість наданих освітніх послуг.

Палац дітей та молоді сьогодні забезпечує сім різноманітних напрямків 
своєї роботи (художньо-естетичний, фізкультурно-спортивний, гуманітар
ний, соціально-реабілітаційний, туристсько-краєзнавчий, військово-патріо
тичний, науково-технічний). З  15 вересня позашкільну освіту в Палаці дітей 
та молоді будуть отримувати 932 вихованця в 39 гуртках. Відкрито нові гурт
ки: телестудії «ПДМТУ» та Swе е tаnок, «3 D -формат», «ТеСт», «Пейнтбол».

У Центрі професійного розвитку здобувають освіту 30 учнів, із них 13 на
вчаються за спеціальністю «водій транспортних засобів категорії «В», 17 -  
«оператор комп’ютерного набору». У новому навчальному році збільшилась 
і кількість учнів, що отримують гаряче харчування, у школах та ліцеї. З ве
ресня якісним повноцінним харчуванням було забезпечено 1152 учня.

Тож побажаємо, аби новий навчальний рік у Славутичі був сповнений но
вими ідеями, творчістю та успіхами в НУШІ, Новій Українській Школі!
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